
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 635
van SOFIE MERTENS
datum: 7 februari 2024

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Rijinstructeur categorieën B en G  -  Slaagpercentages modelles brevet II

Met het stageattest van de rijschool kan de kandidaat-rijinstructeur zich inschrijven voor 
de modelles. Dat is een proefles waarbij de kandidaat-rijinstructeur aantoont dat hij kan 
lesgeven. De examencommissie van het Departement Mobiliteit en Openbare Werken 
(MOW) zal dit beoordelen in een van de examencentra in Alken, Kontich, Brugge of Sint-
Denijs-Westrem. Om te slagen moet de kandidaat-rijinstructeur 60% behalen. De modelles 
moet worden gegeven voor de geldigheidsduur van de stagetoelating afloopt.  

1. Wat houdt de modelles voor brevet II concreet in en hoe wordt dat geëvalueerd? 

2. Hoeveel personen hebben in de periode van 1 januari 2018 tot 31 december 2023 een 
modelles gegeven voor brevet II in Vlaanderen? Graag absolute en relatieve cijfers. Graag 
een overzicht: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per examencentrum; 

d) naargelang ze de modelles voor de eerste, tweede of derde keer of meer gaven; 

e) naargelang de verdeling op basis van het geslacht; 

f) naargelang de leeftijd. 

3. Hoeveel personen waren geslaagd? Graag absolute en relatieve cijfers. Graag een 
overzicht: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per examencentrum; 

d) naargelang ze de modelles voor de eerste, tweede of derde keer of meer gaven; 

e) naargelang de verdeling op basis van het geslacht; 

f) naargelang de leeftijd. 



4. Hoeveel personen waren niet geslaagd? Graag absolute en relatieve cijfers. Graag een 
overzicht: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per examencentrum; 

d) naargelang de reden; 

e) naargelang ze de modelles voor de eerste, tweede of derde keer of meer gaven; 

f) naargelang de verdeling op basis van het geslacht; 

g) naargelang de leeftijd. 

5. Hoeveel personen hebben de modelles niet gegeven voor de geldigheidsduur van de 
stagetoelating afliep? Graag absolute en relatieve cijfers. Graag een overzicht: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per examencentrum; 

d) naargelang ze de modelles voor de eerste, tweede of derde keer of meer gaven; 

e) naargelang de verdeling op basis van het geslacht; 

f) naargelang de leeftijd. 

6. Hoe evalueert de minister bovenstaande cijfers? Welke evoluties stelt ze vast? 

7. Welke aandachtspunten en/of verbeteringen stelt de minister vast? 

8. Stelt de minister regiogebonden verschillen vast? Zo ja, welke? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 635 van 7 februari 2024
van SOFIE MERTENS

In de bijlage vindt u de gevraagde en beschikbare cijfers. Er vallen me geen bijzondere 
evoluties op.

BIJLAGE

Overzicht

https://www.vlaamsparlement.be/link?id=18677

